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Wenn du die Lösungsbuchstaben richtig anordnest, erhältst du ein gefährliches Fabelwesen!  

Die Aufgaben entstammen dem Känguruwettbewerb. 

Fliegen habe 6 Beine, Spinnen haben 8 Beine. 

Zusammen haben 3 Fliegen und 2 Spinnen 

genauso viele Beine wie 9 Hühner und      (M)  2 Katzen (Z)  3 Katzen      (C)  4 Katzen   (S)  5 Katzen 

Nina hat 10 Würfel zu dem Gebilde zusammen-
geklebt. Danach hat sie alle Seite des Gebildes 
rot angemalt. Wie viele der 10 Würfel haben 
nun genau 4 rot angemalte Seiten?        (O)  6           (A)  7          (E)  8          (I)  10  

Hinter den 7 Bergen wohnen die 7 Zwerge. Mehr als 

die Hälfte der 7 Zwerge hat einen Bart und zwar 

entweder einen Vollbart oder einen Schnurrbart. Es 

sind doppelt so viele Vollbärte wie Schnurrbärte. 

Wie viele der 7 Zwerge haben keinen Bart? 

(L)  keiner       (D)  einer       (T)  zwei       (B)  drei 

Die drei Nashörner Puri, Olli und Rollo spazieren 
durch den Zoo. Puri geht vorne, Olli in der Mitte 
und Rollo als letzter. Puri wiegt 500 kg mehr als 
Olli. Olli wiegt 1000 kg weniger als Rollo. Welches 
Bild zeigt die richtige Reihenfolge? 

  

Sarah kauft auf dem Markt 8 Orangen und 

1 Melone. Silas kauft 3 Melonen. Beide 

bezahlen gleich viel. Wie viele Orangen 

kosten genauso viel wie eine Melone? 

 (S)  2          (W)  3          (H)  4         (P)  5 

Jonas hat am 2. August Geburtstag. Das ist in diesem 

Jahr ein Montag. Auf welchen Wochentag fällt der 

Geburtstag seines Bruders am 25. August? 

(R) Mittwoch   (G) Freitag   (X)  Samstag   (F) Sonntag 


